

ఈ-బైక్ సెగ్మెంట్లోకి ఓలా

రోడ్ స్టర్ ఎక్స్ మాటర్ సైకిల్ విడుదల.. ప్రారంభ ధర రూ.74,999

సింగిల్ చార్జింగ్ తో 501 కిలోమీటర్ల ప్రయాణం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 5: ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ టెక్నాలజీ సన్న ఓలా. టాజాగా ఎలక్ట్రిక్ మాటర్ సైకిల్ సెగ్మెంట్లోకి అడుగుపెట్టింది. రోడ్ స్టర్ ఎక్స్ సిరీస్లో భాగంగా ఒకేసారి నాలుగు మాడళ్లను పరిచయం చేసింది. వీటిలో రోడ్ స్టర్ ఎక్స్ సిరీస్ బైకులు 2.5 కిలోవాట్లు, 3.5 కిలోవాట్లు, 4.5 కిలోవాట్లు బ్యాటరీతో తయారైన బైకులు రూ.74,999, రూ.84,999, రూ.94,999 ధరతో లభించనున్నాయి. అలాగే రోడ్ స్టర్ ఎక్స్ మాడల్ 4.5 కిలోవాట్ బ్యాటరీ కలిగిన మాడల్ రూ.1,04,999, రోడ్ స్టర్ ఎక్స్ 9.1 కిలోవాట్ బ్యాటరీ కలిగిన మాడల్ రూ.1,54,999గా నిర్ణయించింది. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ సీఎంఓ భావిష్ అగ్రాల్ మాట్లాడుతూ.. దేశీయ కమీ విభాగంలో చరిత్ర సృష్టించిన సంస్థ.. ఈసారి బైకుల సెగ్మెంట్లోకి అడుగుపెట్టినట్లు చెప్పారు.



వస్తున్నది.

- కేవలం 2.7 సెకండ్లలో 40 కిమీ వేగాన్ని అందుకోవచ్చు ఈ బైకు గంటకు 125 కిలోమీటర్ల వేగంతో దూసుకుపోతున్నది.
- ఈ బైకులపై మూడేండ్ల లేదా 50 వేల కి.మీ. వరకు వ్యూహం కల్పిస్తున్నది.
- ముందుగా ఈ బైకులు బుకింగ్ చేసుకున్నవారికి వచ్చే నెల చివరి నుంచి డెలివరీ చేయబడుతున్నది.
- 4.3 ఇంచుల ఎల్సీడీ డిస్ప్లే, మానవ ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్ 5తో తీర్చిదిద్దింది.

రోడ్ స్టర్ ఎక్స్ సిరీస్ బైకు ప్రత్యేకతలు..

- వీటిలో రోడ్ స్టర్ ఎక్స్ మాడల్ సింగిల్ చార్జింగ్ తో 501 కిలోమీటర్ల ప్రయాణం

సూచీల వరుస ర్యాల్లీకి బ్రేక్

సెన్సెక్స్ 312, నిస్ట్ 43 పాయింట్ల నష్టం

ముంబై, ఫిబ్రవరి 5: స్టాక్ మార్కెట్ల వరుస ర్యాల్లీకి బ్రేక్ పడింది. వాణిజ్య యుద్ధాలికి తోడు ఈసారి చివరలో రిజర్వ్ బ్యాంకు తన తదుపరి సమీక్షలో వడ్డీరేట్లను తగ్గించే అవకాశాలుండటం మదుపరులను అమ్మకాలవైపు నడిపించింది. ఇంట్రాడేలో 400 పాయింట్ల వరకు నష్టపోయిన 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ చివరకు 312.53 పాయింట్లు కోల్పోయి 78,271.28 వద్ద ముగిసింది. మరో సూచీ నిస్ట్ కూడా 42.95 పాయింట్లు కోల్పోయి 23,896.30 వద్ద నిలిచింది. 23,807 నుంచి 23,880 పాయింట్ల శ్రేణిలో కదలాడిన నిస్ట్ చివరకు నష్టపోయింది. దేశీయ కర్పెన్ విలువ చారిత్రక కనిష్ట స్థాయికి జారుకోవడం మార్కెట్లో సందిమం ఊహించింది. 30 షేర్ ఇండెక్స్లో పేషియన్ పెయింట్స్ అత్యధికంగా 3 శాతం



నష్టపోయాయి. అలాగే అండే గ్యాస్ 1.89 శాతం, సేవలు 1.59 శాతం, మెటల్ 1.55 శాతం, ఎన్టీఆర్ 1.30 శాతం, హెల్త్ కేర్ రంగం సూచీ 1.21 శాతం చొప్పున పెరిగాయి. ఈ నెల 7న ఆర్బీఎ తన తదుపరి పరచిన సమీక్షను ప్రకటించుతున్నది.

కార్మికులకు కనీస వేతనం అమలు చేయాలి

- ఏపీఐ సీనియర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి రామము
- కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా • ఏపీఐ రాంధెడ్డికి వినితపత్రం అందజేశ



కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న కార్మికులు, వివిధ సంఘాల నాయకులు

కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 5: రాష్ట్రంలోని కార్మికులకు కనీస వేతనాలను రూ.26 వేల వచ్చేలా అమలు చేయాలని ఏపీఐ సీనియర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి రామము కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట కార్మికులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. ఏపీఐ సీనియర్ రాష్ట్ర పిలుపుతో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న రైతు, ఇన్సూరెన్స్, కార్యక్రమంలో ఏపీఐ సీనియర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి రామము, జిల్లా ఆధ్యక్షుడు ఆర్.జి.ఎస్. అనంతరం కలెక్టరేట్ ఏపీఐ రాంధెడ్డికి వినితపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకుడు కడారి రామము మాట్లాడుతూ, 44 కార్మిక చట్టాలను తొలగించి, 4 కోడిలుగా విభజించి ఏప్రిల్ 1 నుంచి అమలు చేసే నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కోట్లాది సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలు కార్మికులకు కొద్దు-గొప్పగా ఉపయోగ పడవ్వాలని అన్నారు.

కులాల వారీగా నివేదికలు అందించడంలో ప్రభుత్వం విఫలం

చంద్రపల్లి, ఫిబ్రవరి 5: కులాల వారీగా నివేదికలు అందించడంలో ప్రభుత్వం విఫలం మైదాన మాజీ ఎంపీపీ విలువ పెంచడం అన్నార. చంద్రపల్లి బుధవారం ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ, గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన సర్వే అంశాలను పక్కన పెట్టి, కాంగ్రెస్ డై వర్షన్ పాలిటిక్స్ తిరిగివచ్చినందున, స్వయంగా అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే తిమ్మారెడ్డి ప్రభుత్వ నిర్వహించిన సర్వే తప్పు అడకగా ఉందని తెలుపడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి బీసీలపై ఉన్న విక్షణాధిక్తి నిదర్శనమన్నారు. తెరపైకి బీసీల అంశాన్ని తీసుకొచ్చి కామార్షే డిజిటల్ పేజీతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్, కులాల వారీగా నివేదికలు అందించాలి అంటూ, నాయమాత్రపు లెక్కలతో సరిపెడుతుందన్నారు. బీసీలంతా ఏకతాటి పైకి వచ్చి రాష్ట్ర అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ లో చట్టబద్ధ కల్పిస్తూ బీసీ బిల్లును ఆమోదించేలా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలన్నారు. ఎన్నికల సమయంలోనే కాకుండా మన హక్కుల కోసం పోరాడితే ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాల, నిజమైన న్యాయం జరుగుతుందన్నారు.

ఇసుక రీచ్ కు నష్టం అధ్యక్షుడు

మున్నాపాడ, ఫిబ్రవరి 5 : మండలంలోని కొండాపూర్ మానేరు వాగు పరిసర ప్రాంతాల్లో ఇసుక రీచ్ కు పరిష్కారం ఇవ్వవచ్చని గ్రామస్థులు బుధవారం తహసీల్దార్ కు వినిత పత్రం సమర్పించారు. మంగళవారం సుమారు 20 ట్రాక్టర్ల వరకు వాగు వద్దకు రావడంతో గ్రామస్థులు ట్రాక్టర్లను అడ్డుకొని నిరసన వ్యక్తం చేసిన సంగతి తెలిసింది. దీంతో గ్రామస్థులు తహసీల్దార్ కి చేరుకొని పరిష్కారం ఇవ్వవచ్చని కోరారు. గ్రామస్థుల వినిత పత్రం తెలియజేస్తామని వారికి తహసీల్దార్ తెలిపారు.

నీటి సరఫరాలో అంతరాయం

సిరిసిల్ల డౌన్, ఫిబ్రవరి 5: రంగులోని ఫిల్టర్ టెక్ వద్ద ఎంపీఎస్ డివీజన్ మరమ్మత్తు పనుల కారణంగా నేడు (గురువారం) సిరిసిల్ల పట్టణంలో తాగునీటి సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్మయ్య బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. పట్టణ ప్రజలు గమనించి సహకరించాలని కోరారు.

బంగారం దారెటు?

ధరలు పెరుగుతాయా.. తగ్గుతాయా! • డైలమాలో కొనుగోలుదారులు ఇప్పటికే ఆల్ట్రైమ్ హైలో రేట్లు • పెట్టుబడులపై నిపుణులు మాటేంటి..

పెండింగ్ సీజన్ కావడంతో రాబోయే రోజుల్లో ఇంకా పెరగవచ్చన్న సంతకాలున్నాయి.

ఏడాది ఆఖర్లో లక్షకు? రాబోయే రోజుల్లో బంగారం ధరలు మరింత పెరుగుతాయంటున్న మార్కెట్ నిపుణులు.. ఈ ఏడాది చివర్లో దేశీయంగా తులం లక్ష రూపాయలను తాకినా ఆశ్చర్యపోనవలసిందేనని చెప్పడం గమనార్హం. ఇక త్వరలో విడుదలయ్యే అమెరికా ఆర్థిక గణాంకాలతో ధరలు హెచ్చుతగ్గులకు లోనవుతాయని పేర్కొంటున్నారు. ఇందులో భాగంగానే ఔస్ 3,000లకు వెళ్లి బిలులుంటున్నాయి. ఇప్పటికే తొలిసారి 2,830 డాలర్లను అధిగమించింది. అయితే 2-3 నెలల్లో ధరలు తగ్గుముఖం పట్టవచ్చని చెప్పన్నారు. కానీ ఆ తర్వాత మాత్రం పెరుగుతూపోతాయని, ఈ క్రమంలోనే ఆక్టోబర్-డిసెంబర్ లో భారతీయ వివరణలో రూ.95,000-1,00,000 మార్పును చేడకం భావిస్తున్న అభిప్రాయాలనే వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మెత్తానికి ఈ ఏడాది ధరల స్థిరీకరణకు అవకాశాలు తక్కువన్న మాట మెజారిటీ ఎక్స్ పర్ట్స్ నుంచి వినిపిస్తున్నది.

పెట్టుబడులు పెడుతారా? దేశ, విదేశీ మార్కెట్లలో బంగారం ధరలు భారీగా పెరుగుతూపోతున్న నేపథ్యంలో పెట్టుబడులపై కూడా సగటు మదుపరి ఏ నిర్ణయం తీసుకోలేని పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయి. ఆభరణాల రూపంలో పుత్తడి కొంటే తరుగు, తయారీ చార్జీలతోపాటు నిల్వ చేసుకోవడం కూడా సమస్యగా మారుతున్నదని చెప్పక తప్పదు. దీంతో గోల్డ్ ఈటీఎఫ్లు, గోల్డ్ ఫండ్లు ఉత్తమమని ఇన్వెస్టర్లకు మార్కెట్ నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. అయితే ప్రస్తుత ట్రెండ్ ప్రకారం పెట్టుబడులు పెట్టడం కూడా జాగ్రత్త తీసుకోవడం కూడా ముఖ్యమేనని హెచ్చరించుతున్నారు. కానీ నిర్ణయం తీసుకోనే ముందు అంతర్జాతీయ పరిణామాలను గమనించడం లాభదాయకమని సలహా ఇస్తున్నారు.



హైదరాబాద్ లో తులం 87,000

హైదరాబాద్ రిటైల్ మార్కెట్లో పసిడి ధరలు మునుపెన్నడూ లేనివేరంగా నమోదయ్యాయి. బుధవారం 24 క్యారెట్ (99.9 స్వచ్ఛత) 10 గ్రాముల ధర ఆల్ట్రైమ్ హైని తాకుతూ ఏకంగా రూ.87,000 వలికింది. 22 క్యారెట్ (99.5 స్వచ్ఛత) తులం రేటు సైతం రూ.78,900గా ఉన్నది. ఈ ఒక్కరోజే రూ.1,000 పుంజుకోవడం గమనార్హం. మంగళవారం కూడా పుత్తడి ధరల్లో భారీ పెరుగుదల కనిపించింది. దీంతో రెండు రోజుల్లోనే రూ.2వేలకుపైగా బంగారం రేటు ఎగిసిపోయింది. మరోవైపు కిలో వెండి విలువ రూ.98,000గా ఉన్నట్లు వ్యాపారవర్గాలు తెలిపాయి. ఒక్కరోజే రూ.1,000 పుంజుకున్నది.

రూపాయికి తప్పని తిప్పలు {39 పైసలు పడిపోయిన} మారకం విలువ

ముంబై, ఫిబ్రవరి 5: దేశీయ కర్పెన్ కి మరొక్క నిల్వలపై యుద్ధం ముందుకు వెళ్లడంతో రూపాయిపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతున్నదని ఫారెన్ డీలర్ వెల్లడించారు. దీంతోపాటు రిజర్వ్ బ్యాంక్ వడ్డీరేట్లను తగ్గించే అవకాశాలు న్యూఢిల్లీలో 80 శాతం చదువు దిగుతున్నాయి. 87.13 వద్ద ప్రారంభమైన డాలర్-రూపీ ఎక్స్ చాంజ్ రేటు ఇంట్రాడేలో 87.49 కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయింది. చివరికి 86.74 వద్దకు ముదురుతుండడంతో రూపాయిపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతున్నదని ఫారెన్ డీలర్ వెల్లడించారు. దీంతోపాటు రిజర్వ్ బ్యాంక్ వడ్డీరేట్లను తగ్గించే అవకాశాలు న్యూఢిల్లీలో 80 శాతం చదువు దిగుతున్నాయి. 87.13 వద్ద ప్రారంభమైన డాలర్-రూపీ ఎక్స్ చాంజ్ రేటు ఇంట్రాడేలో 87.49 కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయింది. చివరికి 86.74 వద్దకు ముదురుతుండడంతో రూపాయిపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతున్నదని ఫారెన్ డీలర్ వెల్లడించారు.

టీకా వికటించి శిశువు మృతి

- నేరేళ్ల పీహెచ్సీ ఎదుట ఆందోళన
- గ్రామంలో విషాదం



శిశువు మృతదేహంతో రోబిన్స్ కుటుంబ సభ్యులు

సిరిసిల్ల రూరల్, ఫిబ్రవరి 5: టీకా వికటించి 45 రోజుల వయసున్న శిశువు బుధవారం మృతి చెందింది. బాధితుల కథనం ప్రకారం.. తండ్రిపట్టి మండలం నేరేళ్ల గ్రామానికి చెందిన దాసరి లలిత-రమేష్ దంపతులు 45 రోజులు ఆడ శిశువుకు బుధవారం గ్రామంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో టీకా ఇప్పించారు. గంట తర్వాత చిన్నారికి జ్వరం రావడంతో సిరిసిల్ల దవాఖానకు తీసుకువెళ్లారు. వైద్యులు పరీక్షించి అప్పటికే చిన్నారి మృతి చెందిందని నిర్ధారించారు. దీంతో తల్లి దండ్రులు బోరున బలపించారు.

నేరేళ్లలో ఉద్విక్షణం.. దిగివచ్చిన లభికారులు

టీకా వికటింది మృతి చెందిన శిశువు తల్లి

దండ్రులు బంధువులు, గ్రామస్థులు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఎదుట బైకాయింది అందోళన చేశారు. వైద్యులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో టీకా వికటింది చిన్నారి మృతి చెందిందని ఆరోపించారు. అందోళన చేస్తున్న

తల్లిదండ్రులు బంధువులు పోలీసులు సముదాయించినా, తమకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సిరిసిల్ల డివిజన్ క్రమంలో టీకా వికటింది చిన్నారి మృతి చెందిందని ఆరోపించారు. అందోళన చేస్తున్న

తల్లిదండ్రులు బంధువులు పోలీసులు సముదాయించినా, తమకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సిరిసిల్ల డివిజన్ క్రమంలో టీకా వికటింది చిన్నారి మృతి చెందిందని ఆరోపించారు. అందోళన చేస్తున్న

బాధిత కుటుంబానికి రూ.2 లక్షల చెక్కు అందిస్తున్న ఇన్వెస్టిగేషన్ కలెక్టర్ రాధాబాయి

'జాతీయ సుని పురుగుల నిర్మూలన' పక్కడపంబీగా నిర్వహించాలి

- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ
- వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ

కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 5: జిల్లాలో జాతీయ సుని పురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమాన్ని పక్కడపంబీగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని మినీ సమావేశ మందిరంలో 'జాతీయ సుని పురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమం' నిర్వహణపై అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో 1 నుంచి 19 సంవత్సరాల్లో ఉన్న పిల్లలందరికీ 10 వ తేదీన అర్జీండ్ డిజిటల్ మాత్రలు అందించాలని తెలిపారు. జిల్లాలోని ఏపీసీఎంలు, ఆశ కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ బీచ్, వర్చువర్ ధర్మా ఫిబ్రవరి 10న ఇంటింటికీ వెళ్లి 19 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ అర్జీండ్ డిజిటల్ మాత్రలను వేయాలన్నారు. ఒకేరోజు మినీ ఆయన పిల్లలకు ఫిబ్రవరి 17న తప్పక అందించాలన్నారు. కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఒకటి చొప్పున అంగన్ వాడీ సూపర్వైజర్లు, నీడీపీఎఫ్లు, మెప్పా నిబ్బంది పర్యవేక్షణాధికారులుగా విడుదల నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం మాస్ విజయవంతం చేయాలని నిబ్బంది



ధరల పెరుగుదలకు కారణాలివే..

అమెరికాలోని బ్యాంకులు ట్రంట్ సర్కారు వైసాపై కూడా పెద్ద విధించడం, సెనా-మెక్సికోపై 25 శాతం డౌన్ లోడ్ ప్రతిపాదించడం.. గ్లోబల్ మార్కెట్లో ప్రవోల్లుణానికి దారితీస్తున్నది. దీంతో మదుపరులు ఆ ప్రభావాన్ని తట్టుకోవడంకు బంగారాన్ని రక్షణగా ఎంచుకుంటున్నారు. ఇక పెరుగుతున్న ధరలకు కట్టడి చేసేందుకు పడల్లో రిజర్వ్ బ్యాంక్ వడ్డీరేట్లను పెంచే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ అంచనా కూడా గోల్డ్ మార్కెట్ ను ప్రభావితం చేస్తున్నది.

డాలర్ ఇండెక్స్ కలికలకు

అమెరికా కలికల ఇండెక్స్ ఇటీవలే 109 మార్పును దాటేసింది. దీని ప్రభావం బంగారంపై అన్ని కమాడిటీ మార్కెట్లపై పడుతున్నది. మరోవైపు అంతర్జాతీయ మదుపరుల కూడా ఈ కలికల, బాండ్ మార్కెట్లపై ప్రభావం చూపుతున్నాయి.

సురక్షిత పెట్టుబడి సాధనం

స్టాక్ మార్కెట్లో నెలకొన్న ఒడిదొడుకుల నడుమ ఇన్వెస్టర్లు.. బంగారంపై మరింత ప్రాధాన్యత పెట్టుబడులు పెడుతున్నారు. రాజకీయ, భౌగోళిక అనిశ్చిత పరిస్థితులు సైతం గోల్డ్ ను సురక్షిత పెట్టుబడి సాధనంగా మార్చేస్తున్నాయి. ఫలితంగా సూజాబాన్ డిమాండ్ పెరిగి రేట్లు పైపై వెళ్తున్నాయి.

సెంట్రల్ బ్యాంకు పసిడి కొనుగోళ్లు

అమెరికా కలికల ఇండెక్స్ ఇటీవలే 109 మార్పును దాటేసింది. దీని ప్రభావం బంగారంపై అన్ని కమాడిటీ మార్కెట్లపై పడుతున్నది. మరోవైపు అంతర్జాతీయ మదుపరుల కూడా ఈ కలికల, బాండ్ మార్కెట్లపై ప్రభావం చూపుతున్నాయి.

భారతీయ గోల్డ్ డిమాండ్ 803 టన్నులు

గత ఏడాది దేశంలో గోల్డ్ డిమాండ్ 802.8 టన్నులుగా ఉన్నట్లు ప్రపంచ స్వర్ణ మండలి (డబ్ల్యూజీసీ) బుధవారం తెలియజేసింది. 2023లో పోల్చితే ఇది 5 శాతం పెరిగినట్లు పేర్కొన్నది. నాడు 781 టన్నులుగా నమోదైంది. కాగా, విలువపరంగా మాస్కోవ్లో ఈ డిమాండ్ 2023లో రూ.3,92,000 కోట్లుగా ఉంటే.. 2024లో రూ.5,15,390 కోట్లకు పెరిగింది. ఇక ఈ ఏడాది డిమాండ్ 700-800 టన్నుల మేర ఉండొచ్చని కూడా టాజా రిపోర్ట్లో డబ్ల్యూజీసీ ఇండియా విభాగం ప్రాంతీయ సీనియర్ సీనియర్ తెలిపారు. ప్రపంచ డిమాండ్ 4,974 టన్నులుగా ఉన్నది. సెంట్రల్ బ్యాంకులు 1044.6 టన్నుల బంగారం కొన్నాయి.

ఎల్ఐసీకి మరో జీఎస్టీ నోటీస్

రూ.105 కోట్ల డిమాండ్ తో జారీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 5: ప్రభుత్వ రంగ కాలనీసీగా మారిన ఎల్ఐసీకి మరో జీఎస్టీ నోటీస్ జారీ చేసింది. అయితే ఈ నోటీస్ పై అక్టోబర్ కమిషన్ కోట్ల వస్తు, సేవల పన్ను (జీఎస్టీ) డిమాండ్ నోటీస్ జారీ అయ్యింది. ఆయా రాష్ట్రాల్లోని కార్యకలాపాలకు సంబంధించి పన్ను, దానిపై వడ్డీ, జరిమానాలతో కూడిన జీఎస్టీ నోటీస్ బుధవారం పబ్లిక్ నోటీస్ పేర్కొన్నది.

2017-18 నుంచి 2023-24కు మద్దత కాలనీసీగా మారిన ఎల్ఐసీకి మరో జీఎస్టీ నోటీస్ జారీ చేసింది. అయితే ఈ నోటీస్ పై అక్టోబర్ కమిషన్ కోట్ల వస్తు, సేవల పన్ను (జీఎస్టీ) డిమాండ్ నోటీస్ జారీ అయ్యింది. ఆయా రాష్ట్రాల్లోని కార్యకలాపాలకు సంబంధించి పన్ను, దానిపై వడ్డీ, జరిమానాలతో కూడిన జీఎస్టీ నోటీస్ బుధవారం పబ్లిక్ నోటీస్ పేర్కొన్నది.

విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారంలో కాంగ్రెస్ విఫలం

- ఎన్ఎఫ్ఆర్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శనిగంపల్లి రజనీకాంత్



మాట్లాడుతున్న నాయకులు రజనీకాంత్

కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 5: జిల్లాలో విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని ఎన్ఎఫ్ఆర్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శనిగంపల్లి రజనీకాంత్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఆర్ జిల్లా 4వ మహాసభలు సిరిసిల్లలోని అంకారపు నగరస్థాయి పంక్షన్ వేలలో నిర్వహించారు. జిల్లా ఆధ్వర్యంలో రావాలి అసెంబ్లీ జిల్లా ఆధ్వర్యంలోని కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రజనీకాంత్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణలో విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలం అయిందన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న

ఎస్సీ వర్గీకరణ రాజకీయ కుల్లు

- మాల్ మహాసభలు జిల్లా కన్వీనర్ సీరటి శ్రీనివాస్



నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న మండల మాల్ మహాసభలు నాయకులు

చంద్రపల్లి, ఫిబ్రవరి 5: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన ఎస్సీ వర్గీకరణ పూర్తి రాజకీయ విరుద్ధమని, ఇది రాజకీయ కుట్రనే మూలమేనని జిల్లా కన్వీనర్ సీరటి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణను నిరసిస్తూ చంద్రపల్లి మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ మాల్ మహాసభలు, సంఘం నాయకులు బుధవారం నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ఈ వర్గీకరణ ముమ్మారికి బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు మూలమని అణచివేయడం కి అడుతున్న నాలుకున

పసుపు క్వింటాలు @ రూ.12,333

మెట్లపల్లి, ఫిబ్రవరి 5: మెట్లపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డల్లో బుధవారం పసుపు కాడి (కోమార్కెట్) క్వింటాలలో గరిష్ట ధర రూ.12,333, కనిష్ట ధర రూ.7,888 వలికింది. అలాగే, పసుపు గోళ్ (మండ)కు గరిష్ట ధర రూ.10,244, కనిష్ట ధర రూ.8 వేలు, పసుపు చూర క్వింటాలకు గరిష్ట ధర రూ. 10,616, కనిష్ట ధర రూ.8,111 వలికింది. పసుపు మార్కెట్ కమిటీ కార్యదర్శి ఇంద్రసేనారెడ్డి తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు మార్కెట్లో 619 క్వింటాలకు పసుపు కొనుగోలు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.